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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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7% 1

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 J'ai trouvé le temps d'accueil , le temps pris pour quand chaque pediatre donne ses attentes
beaucoup trop long par rapport au temps passé dans le vif du sujet , j'ai d'ailleurs
malheureusement dû reprendre mes consultation a l'heure théorique de fin de formation alors
que celle ci était encore en cours ce qui est plutôt frustrant. Dommage !

6/18/2025 12:30 AM
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100% 14
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Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100% 14
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Réorganisation du temps pour centrer sur les informations praticien pratiques de remplissage
du certificat en fonction de la façon dont celui ci est traité par la mdph , cette partie etait tres
intéressante

6/18/2025 12:30 AM

2 Sur le temps imparti : le tour de table ne me parait pas nécessaire ou alors à limiter à la
présentation des participants. Passer plus de temps sur le remplissage du dossier mdph et
garder les questions pour la fin. Ne pas se laisser les expériences de chacun prendre trop de
place, ou alors garder 15 min à la fin pour cela

6/17/2025 4:18 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Toujours prendre en compte le retentissement du handicap 6/18/2025 12:06 PM

2 Ne pas se centrer sur la pathologie mais bien sûr les symptômes quotidiens Ne pas etre
pressé...

6/18/2025 12:30 AM

3 Décrire +++ 6/17/2025 4:18 PM

4 Importance de la bonne rédaction du certificat et surtout de la partie descriptive des difficultés
du patient

6/17/2025 2:56 PM

5 Retentissement du handicap 6/17/2025 2:41 PM

6 Pas de diagnostic précis nécessaire mais insister sur les besoins fonction des décalages par
rapport à un enfant du même âge

6/17/2025 2:41 PM

7 Pas de nécessite de poser un diagnostic 6/17/2025 2:37 PM

8 Merci pour cette formation qui va beaucoup aider et surtout diminuer le temps de remplissage. 6/17/2025 2:37 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 J’apprécie leurs compétences 6/17/2025 2:56 PM

2 Non 6/17/2025 2:41 PM

3 Excellentes relations écoute bienveillance interaction 6/17/2025 2:41 PM

4 Non 6/17/2025 2:37 PM

5 Non 6/17/2025 2:37 PM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Cf commentaire fait plus haut sur la gestion du temps et la place des questions 6/17/2025 4:18 PM

2 Excellent séminaire 6/17/2025 2:56 PM

3 Très bonne formation très utile en pratique 6/17/2025 2:41 PM



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle FAF 2025

20 / 20

Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Sûrement,mais pas d'idée dans l'immédiat 6/17/2025 2:41 PM

2 Enfant voyageur 6/17/2025 2:41 PM

3 Orthopédie 6/17/2025 2:37 PM


